工信部召开关于提速降费新闻发布会

年内流量宽带资费务必下降30%

□据 新华社北京7月6日电

工信部7月6日召开关于提速降费新闻发布会。工信部总工程师、新闻发言人张峰 在发布会上督促相关企业按照承诺,务必落实全年网络提速任务,年底前实现手机流量 和固定宽带单位带宽平均资费水平都同比下降30%的目标。

央视曝光多款手机"偷跑"流量



试验证实 苹果手机"偷跑"流量最多

(B)

7月1日,由上海市消费者权益保护 委员会(简称上海消保委)提起的一起公益 **一**诉讼案正式被上海市第一中级人民法院受理。 艺次公益诉讼分别以广东欧珀(OPPO)移动通信 有限公司和天津三星通信技术有限公司为被告, 诉讼理由是这些手机厂商侵害了消费者的合法权 益。中国消费者协会近日表示,支持上海消保委 **ি**履行法定职责。

上海消保委一共购买了20款用于试验的样 品,其中不仅包括苹果、三星等国际知名品牌手 机,还有华为、中兴、小米、OPPO等国产品牌的 主要产品。

对于消费者最为关心的在待机情况下"偷跑" 流量的问题,上海消保委从20款样品中选出10 款进行模拟检测,这10款手机的品牌分别为海 信、步步高、金立、小辣椒、三星、华为、联想、索 尼、诺基亚和苹果。

检测人员在对这10款手机开机注册人网并进 行120小时的待机试验后,发现即使是在待机状态 下,"偷跑"流量的情况也非常明显,竟然有多达9 款手机都在开机注册人网及待机过程中"偷跑"流 量。其中中国移动定制的索尼、华为和中国联通 定制的小辣椒、诺基亚4款手机"偷跑"流量较为明 显。在这10款手机中,"偷跑"流量最多的是苹果 手机,120小时内共"偷跑"了80MB(兆)流量。按 照中国移动每110MB流量加油包收费15元的价 格计算,消费者如果使用这款手机,每5天被偷掉 的流量,就价值10.9元,消费者每个月要为"偷跑" 的流量额外支付60多元。

最多预装71个软件,有的不能卸载

上海市消保委还对手机预装软件数量进行了 对比试验。目前市场上销售的智能手机,预装的软 件主要有两类,一类是保证手机基本功能的系统必 需应用程序,如电话、短信、相机和相册等;另一类是 商业软件,如00、天气、地图、淘宝等客户端。试验 结果发现,上海市消保委送检的20款手机,除1款无 法开机外,其余19款手机,都预装了不少软件,其中 最少的27个,最多的达71个。

检测人员模拟普通消费者的操作方式,在卸载手机 中预装的软件时发现,苹果、三星和金立3款手机根本 无法卸载任何软件。其余16款手机中预装了58个软 件的VIVO手机,可卸载软件数最多,达到33个,而预 装软件数量最多的OPPO手机,不可卸载软件仍然最 多,达47个。

消费专家认为,预装软件过多影响了消费者的正 常使用,而预装软件不能卸载,严重侵犯了消费者的 选择权,而且预装软件功能雷同,干扰了消费者正常 使用。

危害无穷 预装软件存潜在威胁

在调查过程中,业内人士告诉记者,手机预装软 件资费消耗、恶意扣费、隐私窃取、远程控制,给消费 者带来潜在的威胁。一家手机软件安全监测机构发 现,一款手机里的软件暗中操控手机自动发短信、推 送广告,给手机用户带来资费和隐私的双重损失。它 的目的就是通过广告来赚取相关的利益,然后通过不 断的软件更新,去控制用户,让用户的手机成为它的 "肉机"。

一只股票持19年 获利上亿元

湖南一"民间股神"驰骋股市 20余年收获颇丰

□据 中国日报网

身着素色衣裳,满面红光……7月5日, 看到湖南"股神"朱勇时,很难把他与炒股联 系起来,而这名42岁的中年人已纵横股市二 十余载,获利颇丰。

他是湖南首批炒股人

朱勇笑称,自己从小就有投资天赋。7 岁那年,花4元钱买下的一张申猴邮票,2008 年出手时,已升值到5000元。19岁,他毅然 辞去稳定的工作,全身心投入到股票投资中, 成为湖南第一批炒股人。

"那时我们都是去湘江宾馆开户的。"朱 勇回忆,为了跟踪股票行情,他每天都去证券 公司守着,记录下当天的股票情势。20多年 来,记录本已有40多个。

1997年,朱勇用8000元买了人福医药, 中途陆续追加投资并持有至今,收益超过 1000倍,获利上亿元。

在他20多年股市的摸爬滚打中,也并不 是无往而不利的。1994年,朱勇2万元买进 琼能源500股,由于缺乏经验,以历史最高价 每股46.2元买进,几天下来暴跌到28元。 2004年前后,股市低迷,没有人幸免于难,朱 勇遭遇最大挫败,但他始终没有放弃手中的 这只股票。

牛市未结束,投资需谨慎

"成功的股票投资者,需要具备独立思 考的能力、专业知识的储备和强大的财富承 受能力。"闯荡股市20多年,朱勇总结出成 功要诀。

对于近期股票的走势,朱勇说:"尽管不 尽如人意,但牛市肯定还在,就像踢一场足球 赛,现在只不过是中场休息,只是下半场可能 是慢牛。"

对于各类股民,朱勇建议,以家庭炒股为 例,夫妻间应互守秘密,炒股资金AA制,不 论盈亏自己知道就好,这是维护家庭和谐的 最好办法。

在朱勇看来,最忌讳的就是借钱、借贷炒 股,万一失败就是家破人亡。



朱勇分享他的投资心得(网络图片)